
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS  DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO
DE DOURADOS EM 12/07/2016.
Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às sete horas e
trinta  minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de
Mato Grosso do Sul foi realizada a reunião ordinária tendo como objetivo a
seguinte  pauta: Apresentação  com  o  Sr.  Gilmar  Chapiewsky  da  Caixa
Econômica Federal. Estavam presentes os seguintes membros do Comitê de
Investimentos:  Ademir  Martinez  Sanches,  Antonio  Marcos Marques,  Antônio
Carlos  Quequeto,  Luis  Carlos  Rodrigues  Morais,  Luiz  Constâncio  Pena  de
Moraes e Rosane Ap. Fritzen d’ Sampaio Ferraz. A reunião teve início com o
Sr.  Gilmar  Chapiewsky,  Gerente  Executivo  representante  dos  Fundos  de
Investimentos  Caixa  para  RPPS  de  Estados  e  Municípios,  apresentando
brevemente a composição e funcionamento da gestão de fundos da Caixa.
Logo após, seguiu apresentando aspectos conceituais do mercado financeiro
de modo geral, como o funcionamento da oferta de títulos públicos e também
de crédito  privado  no  Brasil,  e  também a  conceituação  de  risco  dentro  do
mercado  financeiro.  Em  seguida,  expôs  suas  considerações  a  respeito  do
cenário econômico internacional  e  também do cenário econômico brasileiro,
salientando a influência do atual cenário político na economia do país. Dando
sequência,  o  Sr.  Gilmar apresentou algumas mudanças normativas  trazidas
pela Portaria MPS nº 300/2015. Finalizando a apresentação, foi apresentado
suas considerações a respeito de rentabilidade dos fundos de investimentos
para os RPPS no atual cenário econômico.  Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião, tendo eu, Felipe D’Apolito, lavrado a presente ata, que
depois de lida e achada conforme, fica assinada por todos os presentes.
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